
平成２５年第４回中津川市教育委員会臨時会議事録（要旨） 

 

 

日    時   平成２５年４月１日（水） 午後２時３０分 

 

場    所   にぎわいプラザ ４－１会議室 

 

出席委員   田島 雅子        小幡 隆德        横井 晃 

        

       松田 幸博    大井 文高  

     

      

事務職員  山内事務局長              原文化スポーツ部長 

岩久教育次長兼学校教育課長    大塚教育企画課長 

岡本子育て支援対策監兼幼児教育課長 

今井文化スポーツ部次長兼生涯学習スポーツ課長 

小林図書館長兼蛭川済美図書館長  嶋倉教育研修所長 

辻発達支援センターつくしんぼ所長 幸脇阿木高校事務長   

田島発達相談室長         山下子育て政策室長 

末木文化振興課長 

 

 

会議日程   １ 開            会 

       ２ 前回議事録の承認 

３ 議            事 

４ 閉 会 

 

番 号 議 題 結 果 

選第１号 中津川市教育委員会委員長職務代理者の選任について 選 任 

報第１号 専決処分の承認を求めることについて 承 認 

議第６号 中津川市教育委員会組織規則の一部改正について 承 認 

議第７号 
遠距離通学児童、生徒に対する通学費補助金交付規則の一部

改正について 
承 認 
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【開 会】 

【議 事】 

【委員長】議事に入ります。日程第１選第１号、中津川市教育委員会委員長職務代

理者の選任について、事務局からお願いいたします。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】小幡委員には１年間、ありがとうございました。どなたかご選出のご意

見をお願いします。松田委員。 

【松田委員】引き続き小幡先生にお願いしたいと思います。 

【委員長】引き続き小幡先生にお願いしたいというご意見をいただきましたが、い

かがでしょうか。 

〔 「異議なし」の声あり 〕 

【委員長】全会一致で小幡先生にお願いします。 

【小幡委員】力不足で委員長を支えるようなことはできませんでしたが、一生懸命

やらせていただきます。 

【委員長】それでは小幡隆德委員にお願いいたします。 

 日程第２報第１号、専決処分の承認を求めることについて、お願いします。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】この件について、ご意見、ご質問ございませんか。 

〔 「異議なし」の声あり 〕 

【委員長】一つだけお聞きします。小林図書館長のところで次長という言葉が入り

ましたが、ここには文化スポーツ部図書館長兼蛭川済美図書館長とあります。正確

にはどうですか。 

【教育長】前年度までは課長級ということで発令があったのですが、今年度次長級

発令ということです。 

【文ス部長】次長級の館長ということです。 

【委員長】分かりました。他にご意見がないようですので、議第１号、専決処分の

承認を求めることについて、は承認とさせていただきます。 

 日程第３議第６号中津川市教育委員会組織規則の一部改正について、お願いしま

す。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】この件に関しまして、ご質問、ご意見をいただきたいと思います。 

 郵送いただいた別紙の教育委員会規則の改正後の文章事務の１に「保育園」に関

することとあります。今日の議案には「保育」に関することとあるのは、どうして

ですか。 

【小幡委員】 関連して７番目には「幼稚園児」とありますが、今回は抜いてあり

ますので、この辺りについて教えてください。 
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【事務局長】申し訳ありませんでした。１につきましては「保育所に関すること」

とします。７につきましては「児」を削除し、「保育所及び幼稚園の就園、入園」

という形でお願いします。 

【委員長】その他ご意見、ご質問ございませんか。 

２１、２２、２３に関することは、今までどこでやっていたことですか。 

【事務局長】定住推進部の少子化対策課でやっておりました。その中の子育ての分

がこちらへ行きました。 

【委員長】生涯学習スポーツ課では、子育てに関する何らかの部門や機関をまだ持

っていますか。 

【生涯ス課長】家庭教育事業で中その事業を推進していきます。そのための社会教

育指導員を当課内に２人設けています。 

【委員長】子育てという項目がいろいろな部署にあって、市民がどこに相談に行っ

たらいいのか分かりにくい部分がありました。２１、２２、２３もこちらに移って

きて分かりやすくなると思います。できるだけ市民に分かりやすいようにしていた

だけると嬉しく思います。 

 議第６号、中津川市教育委員会組織規則の一部改正については承認とさせていた

だきます。 

 日程第４議第７号、遠距離通学児童生徒に対する通学費補助金交付規則の一部改

正について、お願いします。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】この件についてご意見、ご質問いかがでしょうか。 

 ないようですので、議第７号、遠距離通学児童、生徒に関する通学補助金交付規

則の一部改正については承認とさせていただきます。 

 議案は終了しました。それでは、次回の委員会の開催日をお願いします。 

教企課長 次回の教育委員会は４月２６日金曜日、にぎわいプラザ４－１会議室で

お願いしたいと思います。 

以上をもちまして、平成２５年第４回中津川市教育委員会臨時会を閉会させていた

だきます。 

【閉 会】 


